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Genomac výzkumný ústav hledá SŠ pracovníka na plný pracovní úvazek na pozici laborant do vědecko-výzkumné sekce. Aktuálně řešený projekt: mapování genetických důvodů vzniku nádorů tlustého střeva. Pozice je vhodná pro absolventy, praxe není podmínkou. Životopisy posílejte na e-mail: lbenesova@genomac.cz (RNDr. Lucie Benešová, Ph.D).

Název pozice
Laborant do vědecko-výzkumné sekce v moderní genetické laboratoři.

Profil společnosti
Genomac výzkumný ústav se sídlem v Praze 6 – Ruzyni. Hlavní zaměření: genetické a genealogické testování, grantové projekty v oblasti molekulární onkologie, vývoj nových metod a aplikací a další.

Náplň práce
Rutinní laboratorní činnosti v genetické laboratoři, zejména izolace DNA, měření koncentrace DNA, metoda PCR, obsluhování genetického analyzátoru. Dále běžná uživatelská práce s počítačem – MS Office, ukládání dat z analyzátoru do počítače. Vše zaučíme.

Požadujeme
SŠ laboratorního zaměření, vysoké pracovní nasazení, spolehlivost, schopnost samostatného myšlení a příjemné vystupování.

Nabízíme
Zajímavou a rozmanitou práci v mladém kolektivu v prostředí rodinné firmy, zaškolení do problematiky, individuální přístup, možnost kariérního růstu. Nástup ihned.

Kontakt: 
RNDr. Lucie Benešová, Ph.D., lbenesova@genomac.cz
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